






4

Stratégiai célunk egy olyan versenyké-
pes, eredményesen gazdálkodó regioná-
lis pénzintézet kialakítása, ami a magyar 
takarékszövetkezeti szektoron belül tö-
retlen növekedés mellett az egyik legna-
gyobb Takarékként dolgozik Ügyfeleiért. 
Ügyfeleink elégedettségének, bizalmá-
nak, lojalitásának megőrzése és növelése 
érdekében Takarékunk kulcsfontosságú-
nak tekinti az ügyfélközpontú magatar-
tást, a takarékszövetkezetekre jellemző 
rugalmasságot, a szolgáltatások és a 

kiszolgálás minőségének javítását. Szem 
előtt tartjuk a modern technikai feltételek 
biztosítását és a személyes kapcsolatra 
is kiemelt hangsúlyt helyezünk.
Elkötelezett célunk a takarékszövetkezeti 
alapértékek megtartása, a hagyományok 
megőrzése, a helyi értékek és közössé-
gek segítése. Segítjük a környezetünk 
megóvását vállaló programokat, akció-
kat is. 
Immár 46 önkormányzat és intézményei 
szavaztak bizalmat Takarékunknak pénz-
ügyeikben. A kis- és középvállalkozások 
is legtöbben bennünket választottak a 
szövetkezeti hitelintézetek közül, legyen 
szó számlavezetésről, finanszírozásról 
vagy egyéb pénzügyi igényről. A növe-
kedés a fiókhálózat bővülésében is meg-
mutatkozik, termékeink és szolgáltatása-
ink körét folyamatosan bővítjük. Célunk 
a jövőben sem változik, az egyre nehe-
zedő körülményekből próbáljuk meg a 
lehető legtöbbet kihozni, melyben még 
nagyobb szerepet kap a szoros együtt-
működés, a partneri kapcsolat ápolása. 
Reméljük, hogy pozitív hozzáállásunkkal 
hozzájárulhatunk környezetünk, régiónk 
további fejlődéséhez.

Értékeink, jövőképünk

Értékeink
•	 	Ügyfélközpontúság, 

a régió szolgálata
•	 	Növekedés, innováció,
•	 	Fejlődés
•	 	Lojalitás, elkötelezettség
•	 	Helyi közösségek
•	 	Hagyományok
•	 	Integráció a takarékokkal,
•	 	Környezetünk védelme

Szigetvár város címere
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Takarékunk legnagyobb kincse Ügy-
feleink bizalma. A bizalom elnyerésé-
ben fontos szerepet játszik a 100%-os 
magyar tulajdonlás és a stabil, felelős 
működés. 
Takarékszövetkezetünk betétállománya 
2010 decemberére meghaladta a 44 
milliárd forintot. Az elmúlt évi 16,7%-
os növekedés 6,3 milliárd forint gyara-
podást hozott. Ennek döntő hányada a 
lakossági takarékoskodásból fakad. 
Régóta valljuk, hogy a tartós bankkap-
csolat alapja a számlavezetés mellé 
igénybe vett szolgáltatások és azok szá-
mossága. Így az Ügyfeleink igényeinek 
megfelelő bankszámlacsomagjaink és 
kiegészítő termékeink értékesítése fo-
lyamatosan kiemelt feladatunk.

A folyamatos termékfejlesztésnek kö-
szönhetően egyre színesebb a paletta. 
Teljes körű, magas minőségű pénzügyi 
szolgáltatásokkal várjuk ügyfeleinket, 
mind a számlaszolgáltatások terén, 
mind a hiteltermékek kapcsán. Taka-
rékszövetkezetünk testre szabott ter-
mékpalettával áll az ügyfelek rendelke-
zésére, 90 termékünkkel le tudjuk fedni 
Ügyfeleink bármilyen pénzügyi igényét.
Évente többször hirdetünk betétakciót, 
az elmúlt évben is első körben a „Ta-
vaszi betétakció”, majd ősszel a Taka-
rékossági Világnap alkalmából. Saját 
jogú deviza számlavezetés indítása és a 
források átszerződése a 2010-es év ki-
emelt projektje volt. Ügyfeleinket ezáltal 
rugalmasabban és kedvező kondíciók-
kal tudjuk kiszolgálni.
Integrációs bankautomata-hálózatunk a 
tavalyi évben szintén bővült, továbbá új 
kondícióként mindegyik számlacsoma-
gunkhoz tartozik havonta legalább egy 
ingyenes készpénz felvétel. Az ország-
ban 800 integrációs bankautomata áll 
kedvező kondíciókkal kártyás ügyfele-
ink rendelkezésére, mely Magyarország 
második legnagyobb bankautomata- 
hálózata. Ehhez Szigetvár 15 ATM üze-
meltetésével járul. Bankunk új szolgál-
tatásával Ügyfeleink papíralapú bank-
számlakivonat helyett elektronikus 
bankszámlakivonatot vehetnek igénybe. 
Speciális ügyféligényre kifejlesztett és 
magánszemélyek részére nyújtott ter-
mőföld alapú jelzáloghitelünk – mely 
ideális hátteret biztosít 

földvásárláshoz is – a piacon egyedül-
álló. 
A 2010. év közepén egy új konstrukci-
ójú, a „Célegyenesben” lakáshitel beve-
zetése mellett döntöttünk. Ezzel a pia-
con mi kínáltuk – mind a mai napig – az 
egyik legkedvezőbb kamatozású, forint 
alapú lakáshitelt. 
A TakarékInvest Zrt. azért jött létre, hogy 
biztosítsa a modern kori befektetések új 
formáit, az értékpapír-befektetéseket 
Ügyfeleink számára fiókjainkban. Kíná-
latában egyaránt megtalálhatóak köz-
ismert, és a hazai piacon megszokottól 
eltérő pénzügyi konstrukciók. 
2010 októberétől megkezdtük a chi-
pes bankkártyák kibocsátását, mely 
két fő területen érintett bennünket, az 
új igénylések, és a korábban legyártott 
kártyák cseréjére vonatkozóan. A chip 
egy plusz biztonsági elem mind a kár-
tyabirtokosnak, mind a kártyaelfogadó-
nak, amely nehezebben másolható, így 
biztonságosabb a hagyományos, csak 
mágnescsíkot tartalmazó kártyánál.

Bertók László, Kossuth-díjas költő
A belvárosban élő emberként nekem nagyon fontos, hogy gyalogszerrel is kön�-
nyen megközelíthessem a bankomat. Ez maradéktalanul teljesül a pécsi, Irgal-
mas utcai fiók esetében, még forgalmas utakat sem kell kereszteznem. Arról 
nem is beszélve, milyen kedves, már-már családias légkörben üdvözölnek ott 
az ügyintézők. A kialakult bizalom jegyében mindenben rájuk hagyatkozhatok, 
így nyugdíjaséveimben is nyugodtan koncentrálhatok az aktív alkotómunkára. 
Annak idején Pinczehelyi Sándor barátom javaslatára választottam a Szigetvá-
ri Takarékot, és egy pillanatra sem bántam meg a döntést, hiszen pénzügyeim 
mindig rendben mennek. 

Lakossági ügyfelek
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Takarékszövetkezetünk 2010. évi hite-
lezési üzletpolitikáját is azon törekvés 
határozta meg, hogy a vállalkozói és 
önkormányzati ügyfélkört minél széle-
sebb termékpalettával szolgáljuk ki. 
Takarékszövetkezetünk a mikro-, kis- 
és középvállalkozások számára teljes 
körű és versenyképes szolgáltatásokat, 
termékeket kínál, amely jelenleg 8 ezer 
ügyfelünknek nyújt finanszírozási és 
pénzügyi megoldásokat.

Vállalkozóink számára olyan számlacso-
magot kínálunk, amely az elektronikus 
bankügyintézést és a készpénz-kímélé-
si lehetőségeket is felkínálja. Vállalkozói 
ügyfeleinknek elsőként ajánlottuk fel az 
elektronikus bankszámlakivonat igény-
bevételi lehetőségét, amelyet örömmel 
fogadtak. Jelenleg minden harmadik 
vállalkozói számlához tartozik kártya. 
Vállalkozásaink POS-termináljainak for-
galma 22%-kal nőtt.
Vállalkozóink között is a Likvid alap volt 
népszerű, amelynél a lekötött betéte-
ket meghaladó hozam mellett lehetett 
elhelyezni a megtakarításokat akár pár 
napra is rugalmasan, hozamveszteség 
nélkül.
Teljes hitelállományunk összetételét te-

kintve a vállalkozói hitelek van- 
nak túlsúlyban, ösz-

szesen 60%-ot tesznek ki. A Szigetvári 
Takarék vállalkozói hitelállománya az 
előző évben 2,88%-os növekedést mu- 
tatott. A hitelezéshez stabil forrást biz-
tosított a dinamikus betétállomány-nö-
vekedés.
Országosan és helyben szoros az együtt-
működés a Vállalkozók Országos Szövet-
ségével és a Kereskedelmi és Iparkama-
rákkal. Közös munkánk leglátványosabb 
eleme a Széchenyi-kártya, amely az egyik 
legsikeresebb termékünk. Az integráció-
ban mi vagyunk a legnagyobb Széchenyi- 
kártya-kibocsátók. 
Ősszel részt vettünk a Széchenyi Hitel-
programot népszerűsítő kamarai rendez-
vényeken, ahol ismertették a Széchenyi-
kártya Hitel mellett bevezetésre kerülő két 
új terméket, a Széchenyi Forgóeszközhi-
telt, és a Széchenyi Beruházási Hitelt. 
Az agrárvállalkozó ügyfeleink körében 
népszerű termékünk a Gazdahitel – 
Gazdakártya konstrukció is, amelyet a 
Takarékbank a takarékszövetkezeti in-
tegráció közreműködésével dolgozott ki 
a Széchenyi-kártya mintájára, mezőgaz-
dasági vállalkozók részére. A Magyar 
Fejlesztési Bank több hitelkonstrukció-
jában veszünk részt bonyolítóként, így 
biztosítva ügyfeleink számára a ked-
vezményes kamatozású, és hosszabb 
futamidejű hitel lehetőségek igénybe-
vételét. Az Új Magyarország Fejlesztési 
Terv kereteiben Takarékszövetkezetünk 
is csatlakozott azon pénzintézetekhez, 
amelyek célja a mikro vállalkozások 
felzárkóztatása, versenyképességi és 
fenntarthatósági lehetőségeinek bővíté-
se. A mikrohitel, és a portfóliógarancia 
program új megoldást jelenthet a fej-
lesztések megvalósítását tervező vállal-
kozók forráshoz juttatásában. Az elmúlt 
évben az üzletág kiemelt terméke volt 
az Új Magyarország Mikrohitel, amelyet 
májustól megújúlt – Új Magyarország 
Kishitel – néven és feltételrendszerrel 

kínálunk ügyfeleink szá-
mára.

Takarékszövetkezetünk tradicionálisan 
elkötelezett a vidék felé. Jelentős mér-
tékben részt vállalunk az agrárium fi-
nanszírozásában. Jelentős a szerepünk a 
különböző állami támogatások megelő-
legezésében, különböző államilag támo-
gatott konstrukciók közvetítésében is.
 A mikro- és kisvállalkozások számára 
nyújtható hitellehetőségek bővítése, 
valamint a hitelezési folyamat haté-
konyságának javítása érdekében két ta-
karékpontos terméket is bevezettünk. A 
Takarékhitel egy tárgyi fedezet nélkül is 
adható folyószámlahitel-termék, míg a 
Takarékhitel Plusz egy éven túli lejáratú 
forgóeszközhitel-termék.

Vállalkozói ügyfelek

A századik Gazdakártya oklevél 
átadása Kalocsán

Vállalkozókat is megszólítottunk a 
Komlói Expón
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Az elmúlt esztendőben is töretlen lelke-
sedéssel folytattuk a települési önkor-
mányzataink akvizícióját. Takarékunknak 
2010. év végéig 46 települési önkor-
mányzat és 2 többcélú kistérségi tár-
sulás szavazott bizalmat pénzügyeinek 
kezelésében, számlája vezetésében.
Önkormányzatainknak is teljes körű 
banki szolgáltatások nyújtunk, tanács-
adóinkkal közösen találnak megoldáso-
kat pénzügyi problémáikra. 2010. évben 
nem vezettünk be új terméket, az üzlet-
ágba tartozó ügyfélkört meglévő termé-
keinkkel továbbra is teljes körűen ki tud-
tuk szolgálni. Továbbra is rendelkezésre 
állnak az önkormányzataink számára 
mind működési, mind pedig fejlesztési 
célú hiteltermékeink. A működési célú 
hiteleink között a munkabér hitel, a fo-
lyószámla hitel, a rulírozó és az eseti for-
góeszközhitel egyaránt megtalálható, és 
ezeket önkormányzataink rendszeresen 
igénybe is veszik. Fejlesztési célú hite-
leink között a saját forrású hitelkonst-
rukciók mellett az MFB Önkormányzati 
Infrastruktúra-fejlesztési Hitelprogram 
termékei is megtalálhatók.
Kiemelt figyelemmel követjük az ön-
kormányzati fenntartású közoktatási in-
tézmények új típusú együttműködését, 
iskolatársulásokba, mikrotérségi intéz-
ménnyé történő átalakulását.
Nyertes közbeszerzési ajánlatok, vízi-
közmű-hitelezés, szakmai konferenciák, 
pályázati tanácsadások alapozták meg a 
sikeres terjeszkedést ezen a területen. A 
régió bankjaként és a kistérségek pénzügyi 
szolgáltatójának szerepében a Takarék  
szívügyének 

tekinti az önkormányzati kapcsolatok épí-
tését és az aktív részvételt a térség társa-
dalmi és gazdasági életében.
A pénzforgalmat minden önkormányza-
tunk kizárólag elektronikus úton intézi. 
Fontos partnereink a nonprofit szférából 
a civil szervezetek, lakásszövetkezetek, 
a társasházak, az alapítványok és az 
egyesületek. Igyekszünk válaszokat adni 
pénzügyi kérdéseikre. A pályázati lehető-
ségek megismertetése céljából szakmai 
konferenciákat szervezünk, és minden 
egyéb módot megragadunk, hogy hasz-
nos információkkal lássuk el őket nem 
csak banki témákban. Ennek egyik ered-
ménye a térség lakásszövetkezeteivel 
megkötött együttműködési megállapo-
dás is. E szervezeteknek – az elektroni-

kus banki kapcsolaton 
túl – ugyancsak széles körű 
megtakarítási lehetőséget biztosítunk. 
Nonprofit ügyfeleink körében szintén 
igen népszerű támogatásmegelőlegezési 
hitelkonstrukciónk. Meghatározó súlyú 
a nonprofit szervezetek betétállománya, 
mely átlépte az 1 milliárd forintot. Tár-
sasházaink számára 2010-ben ismét 
kedvezményes lehetőséget biztosítot-
tunk a kamattámogatott társasházi hite-
lek felvételére, elengedve a kezdeti banki 
költségeket.
A működési területünkön megvalósuló 
gazdasági együttműködések újszerű for-
májaként megjelenő klaszterek és mun-
kaszervezeteinek kiszolgálását kiemelt 
feladatunknak tekintjük. A Szigetvári Ta-
karék a fiókhálózat körébe tartozó szer-
veződésekben alapítóként is részt vesz 
és számlavezetőként is jelen vagyunk. 
Továbbra is fenntartjuk és szélesítjük 
a szakmai együttműködést a különféle 
gazdasági és területfejlesztési szerveze-
tekkel, mint például: kamarák (PBKIK, 
BKIK), Szigetvári Kultúr- és Zöldzóna 
Egyesület, MVA, különféle klaszterek, 
Dél-Dunántúli Regionális Innovációs 
Ügynökség Nonprofit Kft. Rendezvé-
nyeiken rendszeresen részt veszünk, és 
nagy részüket Ügyfélként is magunkénak 
tudhatjuk.
Aktív résztvevői vagyunk a LEADER 
vidékfejlesztési politikának, melynek 
jellemzői a helyi részvétel, a valódi ös�-
szefogás vállalkozók és civil szervezetek 
között, és az együttgondolkodás, ami itt 
a működés fő sajátossága. Ez a közössé-
gi kezdeményezés gazdasági, társadalmi 
és környezeti problémák helyi megoldá-
sával segíti elő a fenntartható fejlődést 
Európa vidéki területein, melynek mi is 
részesei vagyunk, elsősorban Helyi Ak-
ciócsoportokban (HACS). 

Önkormányzati és nonprofit ügyfelek

Bognár józsef, Szentlászló község polgármestere
Nem sokkal azután, hogy 1994 végén megválasztottak a település vezetőjének, 
született egy gondolatom. A régi kiszolgált takarékszövetkezeti fiók helyére egy 
új létesítményt álmodtam. Megvalósulásában a Szigetvári Takarék segített, hi-
szen néhány évvel azután, hogy 1997-ben számlavezetésre kértük fel a bankot, 
a falu központjában átadhattuk a takarékszövetkezet modern bankfiókját. Ez nem 
csak helyi, hanem mikrotérségi szinten fejti ki tevékenységét, a később elhelye-
zett bankautomata pedig nem csak az itt élők, hanem az átutazók kényelmét is 
szolgálja. Külön öröm számomra, hogy a bank finanszírozhatta a település 140 
milliós, támogatott iskolafejlesztését is. 
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Célunk a felnövekvő generáció pénzügyi 
kultúrájának fejlesztése: az ifjúság 21. 
századi pénzügyi ismeretekkel és meg-
oldásokkal legyen felvértezve és ennek 
érdekében együttműködünk az oktatási 
intézményekkel. Üzletpolitikánkban is 
kiemelt szerepet szánunk a fiatalabb 
generációk megszólításának, az ifjúság 
köréből új ügyfelek toborzásának.
 Már a születéstől kedvező pénzügyi 
szolgáltatásokkal állunk rendelkezésére 
a legifjabb generációnak, a piacon ki-
emelkedő kondíciók és állami támoga-
tás mellett tudják megalapozni a szülők 
gyermekeik jövőjét a START számla 
szolgáltatásunkkal. Kifejezetten a ki-
sebb korosztálynak ajánljuk korszerű 
ifjúsági termékünket, a Kölyökkártyát, 
ami a 7–14 éves gyermekek biztonsá-
gos készpénzhez jutását segíti. A na-
gyobb korosztálynak a Rajt és Gyorsí-
tás számlacsomagokat ajánljuk, melyek 
már önálló bankszámlát is jelentenek. 

E két utóbbi termékünkhöz igényelhe-
tő a megjelenésekor is feltűnést keltő 
„világítós” bankkártya, mely Magyaror-
szágon egyedülálló, a sötétben világító 
nemzetközi bankkártya.

A fiatalok tájékoztatását segítve 
a honlapunkon kü-

lön oldalt 

szenteltünk a korosztálynak, ahol min-
den információ megtalálható az ifjúsági 
termékekeinkkel kapcsolatban. A pénz-
ügyi lehetőségek bemutatása mellett 
ügyelünk rá, hogy a fiatalokat érdeklő 
színes hírek, információk is helyet kap-
janak weblapunkon. 
A térség oktatási intézményei folyama-
tosan és több szempontból számíthat-
nak a Szigetvári Takarék támogatására. 
A pénzügyi ismeretek terjesztése cél-
jából kollégáink speciális szakismereti 
órákat tartanak a megkeresést elfogadó 
iskolákban. Évek óta szakképzési hozzá-
járulás címen nyújtott jelentős összegű 
támogatás, melyet a Pécsi Tudomány-
egyetem különböző karai mellett a kalo-
csai székhelyű Tomori Pál Főiskolának 
és szigetvári, pécsi, komlói és kalocsai 
szakközépiskoláknak juttatunk. Továbbá 
minden évben lehetőséget és helyet biz-
tosítunk szakközépiskolásoknak, egye- 
temistáknak szakmai gyakorlatuk elvég-
zéséhez. 
Már hagyománynak tekinthető, hogy a 
korábbi évekhez hasonlóan 2010-ben is 
megajándékoztuk a működési területün-
kön lévő általános iskolásokat ballagáskor 

kitűnő tanulmányi eredmé-
nyükért. 

Az ifjúsági körben ismertségünk és 
imázsunk erősítése: az általános or-
vosi kar első éves hallgatóit megcélzó 
„Villants” és diákhitel-kampány kiemelt 
részét képező, gólyatábori, évnyitói és 
nyílt napi bemutatkozásunk, megjelené-
sünk; miként a közgazdaságtudományi 
karon, illetve több szakmai előadást is 
tartottunk tanóra keretében a felnőtt-
képzési és emberi erőforrás fejlesztési 
karon, illetve a művészeti kar szakmai 
eseményein, nyílt napján is lehetőséget 
kaptunk a bemutatkozásra, a Radnóti 
Miklós Közgazdasági Szakközépiskola 
szakmai vásárát támogattuk a legújabb 
bankkártyás technológiával. A fenti 
intézmények mellett helyszíni promó-
ciókkal több közintézményben is meg-
jelentünk. Az ifjúsági ügyfélkör nettó 
növekedése 23% volt 2010-ben, ami 
kellőképpen bizonyítja, hogy a Takarék 
akár a fiatalság bankja is lesz.
Általános iskolás diákjainkat mozgattuk 
meg az Országos Takarékszövetkezeti 
Szövetség által kiírt rajzpályázat se-
gítségével. Több mint 400 darab rajz 
érkezett be fiókjainkba, melyek közül 
szakmai zsűri, a Pécsi Tudományegye-
tem Művészeti Karának két oktatója vá-
lasztotta ki az országos versenyre leg-
esélyesebbeket. Máig kiállítások alapjait 
képezik a benyújtott pályaművek.

Ifjúsági ügyfelek

Szigetvár királya kecskeméti fiókunk 
előtt berendezett tróntermében lovag-
gá üti a nemes ifjakat a TVN-en

PTE-ÁOK gólyatábor

Nyílt nap Kalocsán
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Takarékunk kiemelkedő célja, hogy 
segítsük a hatékony együttműködést a 
társadalom különböző szektorai, a he-
lyi közösségek más-más lehetőséggel 
rendelkező szereplői számára. A bank 
életében megjelenik a felelős társa-
dalmi szerepvállalás, mely mindig is 
sokkal többet foglalt magában: felelős 
magatartást a vállalatvezetés minden 
területén, és ez szervesen beépül a te-
vékenységeinkbe.
A társadalmi szerepvállalás és kapcso-
latépítés egyik alappillére az általunk 
szervezett rendezvények. Az egyes 
ügyfélcsoportoknak szánt szakmai fó-
rumok mellett mindenki számára elér-
hető kistérségi és régiós eseményeknek 
vagyunk szervezői, szakmai partnerei 
és esetenként támogatói is. Segítsé-
günkkel valósul meg számos kiemelt 
rendezvény, mint például a Takarékos 
Borverseny, a Zrínyi Napok, a Szentlő-
rinci Gazdanapok s Lobbiparti, a Séta-
tér Fesztivál, a Pécsi Országos Színházi 

Találkozó. Aktív támogatói vagyunk 
kistérségeink fesztiváljainak, nagyobb 
eseménysorozatainak is. Évek óta részt 
veszünk a Komlói Expón is. 
Helyi kötődésünket fejezzük ki, hogy 

évek óta jelentős támogatói tevékeny-
séget folytatunk a bennünket körülvevő 
kistérségekben. 
Év végén szakmai polgármesteri talál-
kozót szerveztünk Szigetváron, Har-
kányban és Komlón. A sport területén 
is fontosnak érezzük a szerepvállalást, 
így a Pécs 2010 kosárlabadacsapatot, 
a Kozármisleny SE-t, és a PVSK tájfutó 
szakágát is támogatjuk. A Vidék Bank-
ja támogatóként kiemelkedő szerepet 
játszik a megye településeinek kultu-
rális életében. A Szigetvári Takarék 
volt a szigetvári Zrínyi 1566 és a sik-
lósi Tenkes Kapitánya című musicalek 
kiemelt támogatója. 
 

A Millennium éve 
óta önkormányzati alapból 
támogatta 46 baranyai kistelepülés 
saját rendezvényeit is. 2010-ben is 
megrendezték a mi támogatásunkkal a 
Pécs–Harkány Országúti Futóversenyt, 
melyen két csapatunk is indult és szép 
eredményeket ért el. 
A Szigetvári Takarékszövetkezet – csat-
lakozva a Takarékszövetkezeti Integráció 
kezdeményezéséhez – adománygyűjtést 
szervezett egyrészt a Baranya, illetve a 
Borsod megyei árvízkárosultak megsegí-
tésére, továbbá még ugyanebben az év-
ben a vörös iszap károsultjainak javára is.

Kozármislenyi majális

A felújított templom Drávacsepelyen

Ügyfelünké a borverseny különdíja

Társadalmi szerepvállalás

Simon István, a Pécsi Nemzeti Színház nyugdíjba 
vonult ügyvezető igazgatója
A színház mintegy húsz éve, a Pécsi Országos Színházi Találkozó pedig megala-
kulása óta, tehát egy évtizede kötődik a Szigetvári Takarékhoz. Annak idején a 
személyes kapcsolatok is közrejátszottak – dr. Kiss Endre elnök fia, Beleznay Kiss 
Endre nálunk volt színész – a döntésben. Én ma már nyugdíjas vagyok, így nyu-
godtan elmondhatom: a takarék vezetőjében és a bankban egy olyan mecénást 
ismerhettem meg, aki, ami mindig jó dolgokra költ. Endre barátom soha nem kért 
protokolljegyeket, neki, családjának bérlete van. Így a bankkal való kapcsolatun-
kat sem jellemezhetem másként, a korrektnél több, baráti.
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ifjúsági ügyfelek részére

Számlavezetés 
Bankszámla (forint), bankszámlacsomagok (Rajt, Gyorsítás)

Betétek 
Számlabetét, Tartós Befektetési Betétszámla, Start számla, 
Gyámhatósági számla

Bankkártyák 
Cirrus Maestro, PayPass

Hitel 
Diákhitel

Befektetések 
Értékpapírszámla, NYESZ, Tartós Befektetési Értékpapír-
számla, TakarékInvest Alapok, Fundamenta, Allianz nyugdíj-
pénztár

Elektronikus banki szolgáltatások 
Internet Banking, Teleinfo, Mobilinfo, Strázsa

Biztosítás 
Allianz, Generali, Aegon, QBE biztosításai

Pályázatok 
Pályázati tanácsadás, pályázatírás, projektmenedzsment

LAKOSSÁGI ÜGYFELEK RÉSZÉRE

Számlavezetés 
Bankszámla (forint és deviza), bankszámlacsomagok (Hala-
dás, Célegyenes, Lazítás)

Betétek 
Számlabetét, Tartós Befektetési Betétszámla, Szigetjegy, 
Takarékszelvény, Kamatozó Könyvesbetét

Bankkártyák 
Cirrus Maestro, Mastercard, Visa Online, PayPass

Hitelek 
Bankszámla-, lombard-, személyi, lakáscélú és jelzáloghite-
lek, hitelkártya

Befektetések 
Értékpapírszámla, NYESZ, Tartós Befektetési Értékpapír-
számla, TakarékInvest Alapok, Fundamenta, Allianz nyugdíj-
pénztár

Elektronikus banki szolgáltatások 
Internet Banking, Teleinfo, Mobilinfo, Strázsa

Biztosítás 
Allianz, Generali, Aegon, QBE biztosításai

Pályázatok 
Pályázati tanácsadás, pályázatírás, pályázati finanszírozás

Termékeink

„Villants a kártyáddal” – ifjúsági kampány
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VÁLLALKOZÓI ÜGYFELEK RÉSZÉRE

Számlavezetés 
Pénzforgalmi bankszámla (forint és deviza), Elektronikus 
vállalkozói számlacsomag

Betétek 
Számlabetét

Bankkártyák 
Mastercard Business

Hitelek 
Folyószámla-, lombard, forgóeszköz-, rulírozó, beruházási, 
támogatott hitel, speciális konstrukciók

Befektetési banki szolgáltatások 
Értékpapírszámla–értékpapírok

Elektronikus banki szolgáltatások 
Internet Banking, Home Banking, Teleinfo, Mobilinfo, Strázsa

Biztosítás 
Allianz, Generali, Aegon, QBE biztosításai

Pályázati tanácsadás 
Pályázatírás, pályázati finanszírozás (saját erő vagy előfinan-
szírozás), projektmenedzsment

ÖNKORMÁNYZATOK és 
nonprofit szervezetek RÉSZÉRE

Számlavezetés 
Pénzforgalmi bankszámla (forint és deviza), Elektronikus 
vállalkozói számlacsomag, Társasházi és Alapítványi szám-
lacsomag

Betétek 
Számlabetét

Bankkártyák 
Mastercard Business

Hitelek 
Folyószámla-, forgóeszköz-, rulírozó, beruházási hitel

Befektetési banki szolgáltatások 
Értékpapírszámla–értékpapírok

Elektronikus banki szolgáltatások 
Internet Banking, Home Banking, Teleinfo, Mobilinfo, Strázsa

Biztosítás 
Allianz, Generali, Aegon, QBE biztosításai

Pályázati tanácsadás 
Pályázatírás, pályázati finanszírozás (saját erő vagy előfinan-
szírozás), projektmenedzsment

Termékeink
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A helyi közösségek, valamint a sport- és 
kulturális élet támogatása mellett a Szi-
getvári Takarék első pillanattól kezdve 
aktív részese volt az EKF-programnak. 
Saját kezdeményezésünk volt a Patró-
nus Kulturális Társaság, amely a helyi 
vállalkozók támogatásainak összefogá-
sáról szólt az EKF sikeréért. EKF bank-
kártyát hoztunk forgalomba Pécs jelleg-
zetességeivel, utcára néző EKF-perselyt 
nyitottunk a belvárosban adományok 
gyűjtésére. Bankunk kiemelt szolgá-
latként kezelte az Európa Kulturális 
Fővárosa 2010 rendezvényt, melyhez 
kapcsolódóan jelentős összegekkel tá-

mogatta a kulturális életet. A Gyugyi- 
gyűjtemény pécsi bemutatásakor emel-
te ki Páva Zsolt, Pécs polgármestere, 
hogy a világszínvonalú tárlat nem jö-
hetett volna létre a Szigetvári Takarék 
nélkül. A pénzintézet hatékonyan közre-
működött abban, hogy az Egyesült Álla-
mokból hazahozandó felbecsülhetetlen 
értékű Gyugyi–Zsolnay remekművek 
gyűjtemény éppen az EKF évében kerül-
jenek Pécs város tulajdonába, és 2010. 
szeptember 1-jétől a nagyközönség szá-
mára is megtekinthető legyen. A Sziget-
vári Takarék nem csak hitel keretében 
finanszírozta a Zsolnay-film elkészíté-
sét, hanem tízmillió forintos támoga-
tással is segítette a méltó megemléke-
zést a Pécs nevét azóta is öregbítő előd 
életéről. A pénzintézet közreműködött a 
Zsolnay Mauzóleum világhírű pirogránit 

oroszlánjainak újragyártásában. Meg-
rendelőként finanszírozta a negyven 
szobor előzetes elkészítését, hogy azok 
időben kerülhessenek eredeti helyükre. 
Kedvező feltételekkel előfinanszíroztuk 
az EKF nagyberuházásai közül a Köz-
terek, Parkok megújítási projekteket is. 
Szigetváriként pedig a takarékszövetke-
zet vezetői számára magától értetődő 
volt a közelmúltban nagy sikert aratott 
Zrínyi rockmusical támogatása is.

EKF

Zsolnay Gyugyi-gyűjtemény

Szurkolunk

Pécs EKF 2010, nagy élmények tárháza

Ez se jött volna össze nélkülünk

Az EKF legsikeresebb civil programja
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2010. évi eredményeink hátterében is 
a humán tőke, képzett, ügyfélcentrikus 
és elkötelezett munkatársaink egyéni 
jó teljesítménye áll. Az ügyfelek minél 
színvonalasabb kiszolgálása érdeké-
ben, valamint a takarékszövetkezetekkel 
szemben támasztott magas szakmai kö-
vetelményeknek való folyamatos meg-
felelés céljából dolgozóinknak rend-
szeresen részt kell vennie különböző 
továbbképzéseken, tréningeken, ame-

lyek segítségével naprakészek a pénz-
ügyi, banki ismeretekben. 
Az eredményes és jó hangulatú mun-
kához elengedhetetlennek tartjuk a 
motivációt és az összeszokottságot, 
továbbá hagyományossá vált, közös 
dolgozói rendezvények megtartását. 
Ennek keretében rendeztük meg az év 
eleji közös megyei takarékszövetkezeti 
bált, a hagyományos nőnapi „műso-
ros est”-et, a dolgozói kirándulást és a 

gyerekek kedvencét, a 
Mikulás-napi ünnepséget. Új-
donságként jelent meg tavaly májusban 
Kozármislenyben a Center Kávézóval 
közösen, részben a fiókunk előtti par-
kolóban megtartott majális. A „Szóra-
koztató Takarék” segítségével elérhető 
kulturális rendezvények ugyancsak erő-
sítették dolgozóink összetartozását. 
Tárgyévben is büszkék lehetünk kollé-
gáink elismeréseire. A Dél-Dunántú-
li Regionális Szövetség közgyűlésén 
három kollégánk, Botykai Judit, dr. 
Gyarmatiné Szentes Anikó, Vonyó Pé-
terné Szabó Réka kapott Szövetkezeti 
munkájáért megyei kitüntetést. 
2010. október végén a Takarékossági 
Világnap alkalmából került sor díjak 
átadására, melynek kapcsán Török 
Andrea informatikai és beruházási cso-
portvezetőnk Takarékszövetkezeti Ér-
demérem kitüntetésben részesült.

Humán tőke

Takarékos bálkirálynőnk Tiszbergerné 
Gallusz Ágnes

A megyei szövetség díjazottjai (Vonyó Péterné Szabó Réka, Botykai Judit, 
dr. Gyarmatiné Szentes Anikó)

Országos elismerést kapott Török Andrea informatikus kollégánk
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A TakarékPont a takarékszövetkezetek 
és a TakarékBank együttműködésének 
olyan megújított, minden eddiginél szo-
rosabb formája, amelynek résztvevői 
egységes lakossági és vállalkozói ter-
mékeket és szolgáltatásokat kínálnak 
azonos márkanév és logó alatt.
A TakarékPont együttműködésben 23 
takarékszövetkezet vesz részt, melynek 
során az eddig is jól ismert szolgálta-
tások mellett egységes banki, befekte-
tési, lakás-előtakarékossági, biztosítási 
konstrukciókat kínálnak. A TakarékBank 
által összefogott országos együttműkö-
dés nagyobb biztonságot és rugalmas-
ságot is jelent, emellett biztosítja, hogy 
mindig versenyképes megoldásokkal 
találkozzon.
A TakarékPont hálózat, ami a közel egy-
millió ügyfelével, és több száz ATM-ével 
az ország legnagyobb bankfiókhálózata 
359 fiókkal, amelyben további növe-
kedési potenciál rejlik abból adódóan, 
hogy egyre több Takarék csatlakozik – 
2009-ben 14, ma már 23 tagot számlál.
A TakarékPont aktivitásához hozzájá-
rult az is, hogy új, vonzó termékekkel 
léptünk piacra az elmúlt időszakban. 
A TakarékPontban és a takarékszövet-
kezetekben rejlő lehetőségek kiakná-
zása volt a cél, amikor a TakarékPont 
rendszerben tavasszal új marketing 
kampány indult a Célegyenes számla-
csomag értékesítésének támogatására, 
melyben a Szigetvári Takarék is részt 
vett.
A kampányban országos médiamix-szel 
(RTL Klub és Neo FM Bumeráng műsor) 
találkoztunk, hozzá a szokásos módon 
plakátok és szórólapok kapcsolódtak, 
valamint az internet adta lehetőségeket 
is igénybe vettük. Ezzel a lehetőséggel 

Ügyfeleink kedvük szerint bár-
mikor, díjmentesen 

és korlát-

lan számban vehetnek fel készpénzt az 
integrációs automatáinkból.
A Szigetvári Takarék és a TakarékPont 
versenypozíciójának megtartása és a 
technikai fejlődés lépéstartása érdeké-
ben igyekszik megfelelni Ügyfeleinek, 
nem utolsósorban leendő Ügyfeleinek, 
hogy minél szélesebb körben tudja ki-
elégíteni igényeiket. Az Ifjúság, mint 
az egyik különleges és nagyszámú cél-
csoport új igényeket támasztanak fe-
lénk, aminek illik megfelelni. Az igazán 
innovatív hitelintézetek már nyitottak e 
korcsoport felé, ennek egyik megnyilvá-
nulása és az idei év slágere a Pay-Pass 
bankkártya és karóra, mely utóbbi a 
magyar piacon elsőként jelent meg mint 
fizetési eszköz. 
A PayPass karóra bevezetése a 
TakarékBank és a TakarékPont-hálózat 
egyedi és innovatív válasza a fiatal ge-
neráció dinamikus életformájából adó-
dó igényeire, de a technológiában rejlő 
potenciálok miatt nem csak a fiatal ge-
neráció slágerterméke lehet. 

TakarékPont

Célegyenes számlacsomag
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A takarékszövetkezetek megalakulásuk 
óta a vidék bankjai. Az idén 52 éves 
Szigetvári Takarék a helyi értékekért és 
helyi szereplők fejlődéséért elkötele-
zett pénzügyi szolgáltatóként igyekszik 
minden lehetőséget megragadni a helyi 
szereplők sikeres működéséhez. A ta-
karékszövetkezetek jelenleg az egyedüli 
100%-os magyar tulajdonban lévő hi-
telintézetek, bankok. A takarékszövet-
kezeti integráció fontos stratégiai célja 
a kistérségi szerepvállalás, a vidékfej-
lesztés, a kistérségek megerősítése, a 
hátrányos helyzetű térségek fejlesztése.
A nemzetközi és a hazai példák is azt 
mutatják, hogy a szövetkezetek tevé-
kenységüket mindvégig a szövetkezés 

alapelveinek – az önsegély, az önma-
gunkért való felelősség; az önkéntes 
tagság, az egy tag egy szavazat, és a 
demokratikus önkormányzatiság – gya-
korlása jellemezte. A takarékszövetkezet 
nem csupán gazdálkodó szervezet, ha-
nem egyben a tagok összetartó közös-
sége is. 
Az integráció alapelemeit jelentő ta-
karékszövetkezetek létrehoztak három 
központi szervet is. Az egyik az érdek-
képviseletüket ellátó Országos Taka-
rékszövetkezeti Szövetség (OTSZ), a 
központi banki funkciót is ellátó Magyar 
Takarékszövetkezeti Bank Zrt.-t (Taka-
rékbank Zrt.) és a közös biztonságuk 
megteremtését ellátó Országos Taka-
rékszövetkezeti Intézményvédelmi Ala-
pot (OTIVA). 
Az OTIVA egy, a hitelintézeti szférában 
is egyedülállónak mondható pluszvé-
delmet biztosít a szektor Ügyfeleinek, 
hiszen rendszeres ellenőrzésével és 
iránymutatásaival biztosítja a felelős-
ségteljes, biztonságos, minőségi műkö-
dést és tagjai betétjéért nem csak egy 
országos, hanem ezenfelül egy a szek-
tor által kiépített alap is garanciát vállal.
A takarékszövetkezetek termékkínála-
tukkal igyekeznek minden tekintetben 
kielégíteni tagjaik és üzleti partnereik 
igényeit. Fiókjaikban a hagyományos 
takarékbetétkönyv mellett korszerű 
betételhelyezési lehetőségeket, érték-
papírokat és sokoldalú folyószámla-
vezetést kínálnak magánszemélyeknek 
és cégeknek egyaránt. 

Hitelezésük kiterjed többek között a 
személyi, a fogyasztási, a lakásépítési 
és a vállalkozói hitelekre is. A takarék-
szövetkezetek az alapszolgáltatásokon 
kívül lakás-előtakarékossági, biztosí-
tási, és lízingtermékeket is kínálnak az 
Ügyfelei és a kor elvárásához igazodva. 
A takarékszövetkezetek a vidéki lakos-
ság pénzügyi kiszolgálásában mára 
meghatározóvá váltak, fontos szerepet 
töltenek be a speciális kis- és közép-
vállalkozói hitelprojektekben, aktívan 
részt vesznek az agrárfinanszírozásban, 
azon belül is a családi gazdaságok és 
a mezőgazdasági kistermelők hitelhez 
juttatásában, valamint a kistérségi és 
regionális fejlesztésekben. A nagyobb 
összegű hiteligényeket – a Takarék-
bankkal együttműködve – konzorciu-
mok szervezésével elégítik ki. 

Integráció

Az OTSZ rajzpályázatának egyik 
díjnyertes alkotója (Pécs, Jókai Mór 
Általános Iskola)

A mi vidékünk

Partnerünk a VOSZ

Csicsáky Péter a Takarékbank Zrt. elnök-vezérigaz-
gatója
Csicsáky Péter lett 2010-ben az „Év bankára” a bankvezetők választása alapján. 
Ez azt is jelenti, hogy mint a takarékszövetkezetek csúcsbankját a bankvilág is 
elismerte, hiszen eddig kicsit elnézően kezelték ezt a vidéki bankfiókok hálózatát. 
A vezérigazgató úr legutóbb azt mondta: „A takarékszövetkezetek a bankvilág 
kkv-jai, míg a nagybankok a multivilág részei.” A Szigetvári Takarék nemcsak a 
Takarékbank legnagyobb takarékszövetkezeti tulajdonosa, hanem az integráció, a 
közös pénzpiaci fellépés szószólója s egyben sikeres végrehajtója.
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M É R L E G
adatok: ezer forintban

S.sz. M e g n e v e z é s 2009. év 2010. év
a. b. c. d.

E S Z K Ö Z Ö K  ( A K T Í V Á K )
01 	 1.	 Pénzeszközök 1 145 747 1 254 277
02 	 2.	 Állampapírok 14 164 523 19 489 067
06 	 3.	 Hitelintézetekkel szembeni követelések 8 575 936 5 614 445
24 	 4.	 Ügyfelekkel szembeni követelések 24 010 683 25 008 335
41 	 5.	 Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok, beleértve a rögzített kamatozásúakat is 0 884 489
54 	 6.	 Részvények és más változó hozamú értékpapírok 0 268 870
62 	 7.	 Részvények, részesedések befektetési célra 245 411 273 025
68 	 8.	 Részvények, részesedések kapcsolt vállalkozásban 115 900 115 900
73 	 9.	 Immateriális javak 61 521 41 809
76 	10. 	Tárgyi eszközök 1 033 686 997 334
88 	11.	 Saját részvények 0 0
89 	12.	 Egyéb eszközök 281 008 172 954
96 	13.	 Aktív időbeli elhatárolások 609 523 641 194
100 Eszközök összesen 50 243 938 54 761 699

F O R R Á S O K  ( P A S S Z Í V Á K )
01 	 1.	 Hitelintézetekkel szembeni kötelezettségek 7 919 124 5 511 606
19 	 2.	 Ügyfelekkel szembeni kötelezettségek 37 975 412 44 331 104
43 	 3.	 Kibocsátott értékpapírok miatt fennálló kötelezettség 13 437 14 061
65 	 4.	 Egyéb kötelezettségek 365 732 231 400
74 	 5.	 Passzív időbeli elhatárolások 320 098 434 807
78 	 6.	 Céltartalékok 243 042 294 213
83 	 7.	 Hátrasorolt kötelezettségek 100 000 100 000
91 	 8.	 Jegyzett tőke 275 717 275 717
93 	 9.	 Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (–) 0 0
94 	10.	 Tőketartalék 0 0
97 	11.	 Általános tartalék 359 967 416 752
98 	12.	 Eredménytartalék (+,–) 1 964 229 2 395 648
99 	13.	 Lekötött tartalék 106 000 104 832
100 	14.	 Értékelési tartalék 179 925 169 088
103 	15.	 Mérleg szerinti eredmény (+,–) 421 255 482 471
104 Források összesen 50 243 938 54 761 699

Pénzügyi adatok
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E R E D M É N Y K I M U T A T Á S
adatok: ezer forintban

S.sz. M e g n e v e z é s 2009. év 2010. év
a. b. c. d.

01. 	 1.	 Kapott kamatok és kamatjellegű bevételek 4 408 901 3 880 423
08. 	 2.	 Fizetett kamatok és kamatjellegű ráfordítások 2 808 441 1 924 925
11. KAMATKÜLÖNBÖZET (1–2) 1 600 460 1 955 498
12. 	 3.	 Bevételek értékpapírokból 1 780 27 141
16. 	 4.	 Kapott (járó) jutalék- és díjbevételek 850 990 958 865
23. 	 5.	 Fizetett (fizetendő) jutalék- és díjráfordítások 106 254 94 970
30. 	 6.	 Pénzügyi műveletek nettó eredménye [6.a)–6.b)+6.c)–6.d)] 102 880 224 043
49. 	 7.	 Egyéb bevételek üzleti tevékenységből 93 993 93 846
57. 	 8.	 Általános igazgatási költségek 1 421 859 1 702 247
67. 	 9.	 Értékcsökkenési leírás 84 338 90 590
68. 	10.	 Egyéb ráfordítások üzleti tevékenységből 174 610 278 126
76. 	11.	 Értékvesztés követelések után és kockázati céltartalékképzés a függő és biztos 

(jövőbeni) kötelezettségekre
440 021 517 922

79. 	12.	 Értékvesztés visszaírása követelések után és kockázati céltartalék felhasználása 
a függő és biztos (jövőbeni) kötelezettségekre

148 765 108 552

83. 	13.	 Értékvesztés a befektetési célú, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok, 
kapcsolt és egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásban való részvények, 
részesedések után

0 0

84. 	14.	 Értékvesztés visszaírása a befektetési célú, hitelviszonyt megtestesítő érték-
papírok, kapcsolt és egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásban való 
részvények, részesedések után

23 634 3 000

85. 	15.	Szokásos (üzleti) tevékenység eredménye 595 420 687 091
88. 	16.	 Rendkívüli bevételek 95 130 11 782
89. 	17.	 Rendkívüli ráfordítások 85 397 31 607
90. 	18.	 Rendkívüli eredmény (16–17) 9 733 -19 825
91. 	19.	 Adózás előtti eredmény (+,–15+,–18) 605 153 667 266
92. 	20.	 Adófizetési kötelezettség 106 700 99 418
93. 	21.	Adózott eredmény (+,–19-20) 498 453 567 848
94. 	22.	 Általános tartalékképzés, felhasználás (+,–) -49 845 -56 785
95. 	23.	 Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre 0 0
96. 	24.	 Jóváhagyott osztalék és részesedés 27 353 28 592
99. 	25.	Mérleg szerinti eredmény (+,–21–/+22+23–24) 421 255 482 471

Pénzügyi adatok
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A közelmúltban új versenyfeltételek 
alakultak ki a gazdaságban. A szolgál-
tatók, így a pénzintézetek is igyekeztek 
megfelelni ügyfeleiknek, hogy a nehéz 
időkben is kielégítsék igényeiket. Mivel 
a pénzügyi szférában igen sok a vál-
tozás, ez nem egyszerű feladat. Ilyen 
környezetben különösképp kiemelkedő 
teljesítmény, hogy Takarékunk most is 
nagymértékű fejlődést mutatott.
Az elsődleges cél a fenntartható növe-
kedés, azaz ebben a versenyben hosszú 
távon csak az győzhet, aki képes elegen-
dő értéket teremteni ügyfeleinek. Ehhez 
pedig állandóan fejlődni, változni kell.
A Szigetvári Takarék bővülése folyama-
tos, és ebben az elmúlt – sokak által 
válságosnak minősített – időszak sem 
jelentett törést. Minden évben számot-
tevően emelkedett a Szigetvári Takarék 
kezelt betét- és hitelállománya, amit 
Ügyfeleink töretlen bizalmának tulajdo-
nítunk. Tudatos –, és ebből eredően – 
hosszú évek óta eredményes gazdálko-
dással, a piaci kihívásoknak megfelelő, 
gyors döntésekkel továbbra is stabil, 
ismert és elismert szereplői vagyunk a 
pénzügyi szektornak.

Mérlegfőösszegünk alapján az 
egyik legnagyobb 

szövetkezeti formában működő hitelin-
tézet vagyunk. 2010. év végén mérleg-
főösszegünk 54,7 milliárd forint volt, 
amely 9%-kal azaz 4,5 milliárd forinttal 
haladta meg az egy évvel korábbi értéket.
Takarékszövetkezetünk 2010-ben 5,4 
milliárd forint bevételt realizált. Ez ös�-
szességében 427 millió forinttal, azaz 
8,6%-kal több, mint a terveinkben sze-
repelt.
A 6 milliárd forintot meghaladó új 
ügyfélforrás kihelyezése elsősorban 
pénzügyi befektetésekbe történt, fő-
ként értékpapírokba. A hitelek állomá-
nya 4,1%-kal emelkedett. Adózás előtti 
eredményünk 667 M forint, amely az 
előző évi szintet 10,3%-kal, a tervet 

4,8%-kal haladja meg.

Gazdálkodási mutatók

Kecskeméti fiókunk csapata 3. helye-
zést ért el a kadafalvi főzőversenyen

Kalocsai vállalkozók körében

Szigetvári Közgyűlés, 2010.

A Takarékossági Világnap Komlón is sikeres volt

A pécsi Vivat Bacchus bordalnokok is a kedvenceink



Rajzok
Az Országos Takarékszövetkezeti Szövetség által „Magyar Takarék – A hazai bank” 
mottóval az általános iskolák körében meghirdetett rajzpályázat kapcsán, a fiókok-
ba beérkezett, és független szakmai zsűri által kiválasztott 10 db nyertes rajz.

Turonyi Lili

Héjjas Lóránt és Sétáló Dominika

Fábián Florina Perecz Annabella

A Horvát Általános Iskola 2. osztálya

Háhn Dominika és Vástyén Barbara

Kis-Bogdán Kolos

Barlai Ajna Czulák Linda

Szatanek Kata



SZIGETVÁRI TAKARÉK   7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 7.
Telefon: (72) 514-222; Fax: (72) 514-223; E-mail: kozpont@szigetvaritakarek.hu

Központ
7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 7.
Telefon: (72) 514-222; Fax: (72) 514-223
E-mail: kozpont@szigetvaritakarek.hu

Üzleti Központ
7621 Pécs, Rákóczi út 46.
Telefon: (72) 517-080; Fax: (72) 517-081
E-mail: uzletikozpont@szigetvaritakarek.hu

Pécs, Bajcsy-Zs. utcai fiók
7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 7.
Telefon: (72) 514-200; Fax: (72) 514-201
E-mail: bajcsy@szigetvaritakarek.hu

Pécs, Páfrány utcai fiók
7634 Pécs, Páfrány utca 2/A
Telefon: (72) 552-282; Fax: (72) 552-281
E-mail: pafrany@szigetvaritakarek.hu

Pécs, Irgalmasok úti fiók
7621 Pécs, Irgalmasok útja 24.
Telefon: (72) 516-425; Fax: (72) 516-426
E-mail: irgalmasok@szigetvaritakarek.hu

Szigetvári fiók
7900 Szigetvár, József Attila utca 19.
Telefon: (73) 514-094; Fax: (73) 514-097
E-mail: szigetvar@szigetvaritakarek.hu

Kozármislenyi fiók
7761 Kozármisleny, Orgona utca 2.
Telefon: (72) 570-034; Fax: (72) 370-461
E-mail: kozarmisleny@szigetvaritakarek.hu

Komlói fiók
7300 Komló, Városház tér 5.
Telefon: (72) 582-260; Fax: (72) 582-261
E-mail: komlo@szigetvaritakarek.hu

Harkányi fiók
7815 Harkány, Kossuth Lajos utca 49.
Telefon: (72) 580-049; Fax: (72) 279-434
E-mail: harkany@szigetvaritakarek.hu

Kecskeméti fiók
6000 Kecskemét, Dobó körút 15.
Telefon: (76) 502-160; Fax: (76) 502-161
E-mail: kecskemet@szigetvaritakarek.hu

Kalocsai fiók
6300 Kalocsa, Szent István út 57.
Telefon: (78) 562-200; Fax: (78) 562-202
E-mail: kalocsa@szigetvaritakarek.hu

Dencsházai fiók
7915 Dencsháza, Petőfi utca 32.
Telefon: (73) 510-214; Fax: (73) 510-215

Hoboli fiók
7971 Hobol, Dobó utca 2.
Telefon: (73) 510-063

Ibafai fiók
7935 Ibafa, Kossuth utca 2.
Telefon: (73) 554-020

Kétújfalui fiók
7975 Kétújfalu, József Attila utca 35.
Telefon: (73) 542-043; Fax: (73) 542-043

Mozsgói fiók
7932 Mozsgó, Batthány utca 13/C
Telefon: (73) 544-004

Nagydobszai fiók
7985 Nagydobsza, Fő utca 1/B
Telefon: (73) 548-118; Fax: (73) 548-118

Szentlászlói fiók
7936 Szentlászló, Kossuth utca 1/C
Telefon: (73) 554-000; Fax: (73) 554-000

Somogyapáti fiók
7922 Somogyapáti, Fő utca 21/A
Telefon: (73) 550-012; Fax: (73) 550-012

Somogyhárságyi fiók
7925 Somogyhárságy, Rákóczi utca 23.
Telefon: (73) 354-245; Fax: (73) 554-011

Bankautomatáink:
•	 Harkány, Kossuth Lajos utca 49.
•	 Kalocsa, Szent István út 57. 
•	 Kecskemét, Dobó körút 15. 
•	 Komló, Városház tér 5. 
•	 Kozármisleny, Orgona utca 2.
•	 Nagydobsza, Fő út 1/B 
•	 Orfű, Széchenyi tér 29. 
•	 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 7. 
•	 Pécs, Hal tér
•	 Pécs, Irgalmasok útja 24. 
•	 Pécs, Páfrány utca 2/A
•	 Pécs, Testvérvárosok tere 2. 
•	 Pécs, Vadász u. 83.
•	 Szentlászló, Kossuth utca 1/C 
•	 Szigetvár, József Attila utca 19.

Fiók- és ATM-hálózat


